

永寿县以干部作风能力提升 促进高质量项目推进和营商环境突破

咸阳市永寿县围绕市委、市政府提出的“对党忠诚讲政治、解放思想争一流、锤炼本领善作为、敢于斗争勇担当、埋头苦干求实效、团结奋斗聚合力、清正廉洁树新风”工作目标，加强干部作风能力建设，以干部作风能力提升促进全县高质量项目推进和营商环境突破。

记者 赵小康 通讯员 赵晓雷 康宝锋 翟武鹏 刘宇

永寿县始终保持追赶超越的劲头，放大坐标、提升境界，主动对标先进找差距、扬优势；坚持高标准、严要求，马上就办、办就办好；大兴务实重行之风，善于用改革的办法解决高质量发展中的难题，在比学赶超中争先进位，在加压奋进中开创新局；发扬钉钉子精神，坚持定一件干一件、干一事成一事，引导广大干部完整准确全面贯彻新发展理念，立足实际和自

身特点，深抓项目谋划、善抓项目建设、狠抓项目招引、细抓项目服务；紧盯群众急难愁盼问题，听民声、察民情、解民忧，办好顺民意、暖民心、惠民生的实事，倾力推进“十大惠民实事”，让永寿百姓获得感成色更足、幸福感更可持续、安全感更有保障。永寿县立足新形势新任务新挑战新考验，强化底线思维，始终保持忧患意识，加快补齐干部推进现代化建设的能力短板和

弱项，不断增强推动高质量发展、服务群众、防范化解风险的本领，增强防风险、迎挑战、抗打压能力。

永寿县锲而不舍贯彻执行中央八项规定精神，持之以恒纠治“四风”顽疾，标本兼治抓好清廉永寿建设，有力有序推进巡查全覆盖，以零容忍态度反腐惩恶，一体推进不敢腐、不能腐、不想腐，常态长效开展以案促改、以案明纪、以案释法，营造风清气正的政治生态。

秦都区吴家堡街道 召开理论学习中心组第三次集中学习会

阳光讯（记者 赵小康 通讯员 高萌）3月20日，咸阳市秦都区吴家堡街道召开了理论学习中心组第三次集中学习会。

会议强调，要进一步提高政治站位，坚定政治信仰，筑牢政治忠诚，自觉将思想和行动统一到党中央精神上来，紧扣全年目标任务，紧盯短板弱项，改革开放、求实创新，统筹做好经济发展、民生保障、社会治理创新等工作，助推各项工作高质量发展；要强化担当作为、增强斗争意识、练就过硬本领，不断加强思想淬炼、理论训练、政治历练、实践锻炼，以强本领、严作风、高素质扎实履职尽责，倾情为民服务，为加快“四个区”建设奠定坚实基础。

彬州市鬃风街道办 抢抓时机全面铺开春季绿化工作

阳光讯（记者 赵小康 通讯员 张瑜）近日来，彬州市鬃风街道办抢抓春季绿化黄金时机，迅速开启“大绿化”模式，扮靓鬃风生态底色。

街道机关干部及时下村开展技术指导，保证春季绿化工作在辖区各村及时铺开、有序推进。各村召开春季绿化推进会，全面压实苗木栽种和管理责任，确保村庄绿化工作做细做实、到边到位；积极调整绿化思路，在原来绿化的基础上，本着“易成活、易管理、成本低”的原则，科学栽植红叶李、紫玉兰等各类苗木，并动用挖掘机、破碎机等机械力量努力促进绿化推进，全面提升道路绿化彩化效果；各村志愿者齐上阵，科学规划分布种植，解决用工与材料问题，不仅美化了村居主干道的“面子”，也装饰了村民家门口的“里子”，大大提高了村庄绿化覆盖面积，打造了村民休闲娱乐的好去处。

下一步，鬃风街道办将继续把春季绿化管护与建设美丽乡村紧密结合起来，确保绿化植物生长良好，使辖区内绿化景观更加整洁、美观，为广大群众创造生态宜居的绿色家园。

咸阳市福彩中心一站点喜中第二注双色球头奖



阳光讯（记者 赵小康 文/图）3月19日，双色球第2023030期开奖，开出的

红色球号码为02、03、07、16、30、31，蓝色球号码为06，位于咸阳市三原县池阳楼下的6104720号投注站中出了当期一等奖1注，全国共中出一等奖7注，单注奖金为768万元。

在得知中奖消息后，咸阳市福彩中心立即派人赶赴站点，为其举办了庆祝仪式。记者在与业主的交谈中得知，当天来店里打彩票的彩民特别多，他也记不清到底是谁购买了这张彩票，但能肯定的是，中出大奖的是一张机选彩票。“这位彩民的运气太好了！”

靠机选就收获了700多万元的大奖，真是太幸运了！”在交谈中，业主不住地感叹着中奖者的好运气。

进入2023年以来，咸阳市在短短20期内先后中出了2注双色球头奖，第一注是2023010期中出的687万元大奖，这次又收获了768万元大奖，而且，咸阳市2月份还先后中出了12注双色球二等奖，这样的好运气可不多见，希望更多的彩民朋友能够趁着近期连续中出大奖的好运气来试试自己的手气，也收获属于自己的大奖。

旬邑县大力提升干部人事档案管理水平

阳光讯（记者 赵小康 通讯员 刘亚妮 池依洁）为充分发挥干部人事档案在建设高素质专业化干部队伍中的重要作用，咸阳市旬邑县通过强筋骨、抓规范、求创新等行之有效的办法，大力提升干部人事档案管理水平。

旬邑县面向全县年轻管档干部分期举行了干部人事档案工作“小课堂”，以政策法规学习、知识点强化、现场操作为基本模块进行系统培训。参训人员首先对《干部人事档案工作条例》等重要法规进行学习，全面了解认识干部档案保管的“三专、十防、十不准”等基本要求，随后按照干部人事档案专项审核流程开展了档案

审核实操。在实操过程中，旬邑县严格按照干部人事档案十类材料内容进行审核整理，审核时注重指导参训人员把握档案材料的整体性、关联性和逻辑性，为干部人事档案管理运用奠定了坚实基础。

旬邑县严格落实干部人事档案任前审核制度，精准审核“三龄两历一身份”信息，扎实做好干部人事档案任前审核工作，为知事识人、依事择人提供了重要支撑；常态化整治干部人事档案造假等问题，坚决防止“带病上岗”“带病提拔”，确保选人用人质量，真正让档案成为干部队伍建设及提拔使用的前沿关口，为建设高素

质专业化干部队伍提供了有力参考。

旬邑县全面贯彻落实《干部人事档案工作条例》及中、省、市各级相关部署要求，严格执行“凡提必审，凡进必审，凡转必审”，充分发挥干部人事档案参谋助手作用；定期对干部人事档案日常管理、基础设施和队伍建设等工作情况进行统计、分析、研判，加强档案资源科学管理，真正做到以理论指导实践、以实效检验理论；在坚持干部人事档案基本法规、基本原则的前提下，逐步创新完善板块化、清单化、流程化工作模式，进一步优化工作流程，缩短工作周期、提升服务质量，不断提升干部人事档案的利用效率。

咸阳市中心医院妇科名誉主任姜晓春 当选咸阳市医学会妇科专委会首届主任委员

阳光讯（记者 赵小康 通讯员 张晓华）3月18日，在由咸阳市医学会主办、市中心医院承办的妇科专业委员会全委会暨第一届妇科学术新进展研讨会上，中心医院妇科名誉主任姜晓春当选妇科专委会首届主任委员，妇科副主任王飞鹏获聘副主任委员，林秀丽、张晓华等医生获聘常委。

陕西省医学会妇产科分会主任委员薛翔，咸阳市卫健委医政科科长曹崇保，市医学会会长陈建辉、副会长温冲以及市中心医院副院长杜翔等出席大会并为获聘人员颁发证书。省内外50余家单位的60余名同仁参会。市医学会副会长、副秘书长温冲主持大会。